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Primer Tema (40 puntos):

Un estudiante de la materia Sistemas Lineales de la ESPOL, ha determinado que la
respuesta impulso h(t) de un sistema LTI-CT, es aquella que se muestra en la siguiente

figura. Si el referido sistema es excitado con la sefial cuadrada periédica x(t) , determinar,
esquematizar y etiquetar, segun corresponda, lo siguiente:

a) Larespuesta de frecuencia H(w) vs o .
b) Larespuesta de frecuencia X(o) vs .
c) Larespuesta de frecuencia Y(w) vsw y Z(®) vs

d) La expresion analitica de la salida y(t).
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Segundo Tema (30 puntos):

Las ubicaciones de polos y ceros de X(z) se describen en el plano complejo z que se
muestran en las siguientes figuras. En cada caso identifigue todas las ROC vélidas para
X(z), especificando las caracteristicas (naturaleza) de la sefial de la sefial de tiempo

X(t) correspondiente a cada ROC .
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Tercer Tema (30 puntos):

Para la representacion espectral que se muestra a continuacion, determinar:

a) lainversa de la transformada de Fourier de X (). Es decir, x(t).

b) la energia contenida en la sefial x(t).
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